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Comissão De Agricultura, Pecuária, Abastecimento E Desenvolvimento Rural



REQUERIMENTO Nº         , DE 2019
(Do Sr. Jerônimo Goergen)



Solicita realização de Audiência Pública para discussão do tema: “Acordo de livre comércio entre Mercosul e União Europeia”.



Prezados Senhores,

Requeiro, com fundamento no art. 255 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, a realização de reunião de Audiência Pública, nesta Comissão Permanente, para discutir o tema “Acordo de livre comércio entre Mercosul e União Europeia”.
Para tanto, sugiro que sejam convidados:
1. Representante do Ministério da Economia;
2. Representante do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento;
3. Representante do Ministério das Relações Exteriores;


JUSTIFICAÇÃO


A presente solicitação visa debater o acordo de livre comércio fechado entre o Mercosul e a União Europeia, que abrange bens, serviços, investimentos e compras governamentais. Esse tratado entre os dois blocos permitirá que o Brasil concorra de maneira equalizada com outros países que já têm acordos de livre comércio com a União Europeia. Além disso, diversos produtos brasileiros serão reconhecidos como distintivos, como cafés, vinhos, queijos e cachaças.
Desta feita, pretende-se ampliar a discussão e esclarecer dúvidas acerca das cláusulas das negociações e seus impactos para os produtores agrícolas de arroz, trigo, vinho e outros.
Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres Pares para a aprovação do requerimento ora apresentado. 


Sala das Comissões, 28 de junho de 2019.


Deputado Jerônimo Goergen
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